

# নওয়াবেঁকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ)

প্রধান কার্যালয়  
নওয়াবেঁকী, শ্যামনগর, সাতক্ষীরা।

স্মারক নং-এনজিএফ/প্রশা/৩০৮১৫-২০২৪(২)

তারিখ : ০৬.১০.২০২৪

## নিয়োগবিজ্ঞপ্তি

নওয়াবেঁকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ) সুদীর্ঘ ৩৫বছর যাবৎ দেশের দক্ষিণ-পশ্চিম উপকূলীয় অঞ্চলের সাতক্ষীরা, যশোর ও খুলনা জেলার উপজেলা সমূহে ক্ষুদ্রঋণের পাশাপাশি বিভিন্ন উন্নয়ন মূলক কার্যক্রম বাস্তবায়ন করে আসছে। চলতি অর্থ বছরে পিকেএসএফ এর আর্থিক সহযোগিতায় শুরু হতে যাওয়া Pathways to Prosperity for Extremely Poor People (PPEPP) শীর্ষক প্রকল্পের আওতায় প্রকল্প মেয়াদে অস্থায়ী ভাবে সংস্থায় বিভিন্ন পদে জনবল নিয়োগ করা হবে। উক্ত প্রকল্পের জন্য নিম্নলিখিত পদে আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

পদের নাম, বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও শর্তাবলী	বেতন, ভাতা ও অন্যান্য সুবিধা
পদের নাম : টেকনিক্যাল অফিসার (কমিউনিটি মোবাইলইজেশন), বয়সঃ সর্বোচ্চ ৩৫বছর, পদের সংখ্যাঃ ১জন	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর। তবে সমাজ বিজ্ঞান, আইন, এনথ্রোপলজি, সমাজকল্যান স্নাতকোত্তর ডিগ্রিধারী অগ্রাধিকার পাবে। নূন্যতম ৩ বছরের কমিউনিটি মোবাইলইজেশন/নেটওয়ার্কিং এ্যাডভোকেসি, রাইট বেইজড এ্যাপ্রোচ, প্রশিক্ষণ বিষয়ে কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। যে কোন জাতীয় ও আন্তর্জাতিক উন্নয়ন সংস্থায় কমিউনিটি মোবাইলইজেশন পদে কাজের অভিজ্ঞতা রয়েছে এমন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী হতে হবে।	মোট বেতন ৫০,০০০/- টাকা (পঞ্চাশ হাজার) খোক। বছরে দুটি বোনাস যা মাসিক খোক বেতনের ৫০%। যাতায়াত মোটর সাইকেল জ্বালানি ও রক্ষণাবেক্ষণ) ও মোবাইল খরচ মাসিক ৩,৫০০/- (তিন হাজার পাঁচশত) টাকা। এছাড়াও প্রকল্প বরাদ্দ অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা প্রদান করা হবে।

### আবেদনের শর্তাবলীঃ

- ১। [www.ngf-bd.org](http://www.ngf-bd.org) ঠিকানায় গিয়ে ২০.১০.২০২৪ তারিখের মধ্যে আবেদন করতে হবে।
- ২। মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের সময় শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদপত্র এবং অভিজ্ঞতার সনদ পত্র সঙ্গে আনতে হবে।
- ৩। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদানকরা হবে না।
- ৪। নিয়োগ সংক্রান্ত যে কোন বিষয়ে নওয়াবেঁকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ) এর সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে।

মোঃ লুৎফর রহমান  
নির্বাহী পরিচালক  
নওয়াবেঁকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ)